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Problema Ordenacao

Entrada: (A,n), onde A = (a1, as,...,a,) é um vetor com 7n nimeros.
Saida: Permutagao (a},d},...,al) dos numeros de A de modo que a} < a}, <
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MERGESORT(A, ini , fim) m owlore an s ”mm
1 se inicio < fim entao )
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COMBINA(A, ini , meio, fim)

1y =meto—ini +1

2 no = fim — meio

3 Crie vetores auxiliares B[1..n4] e C[1..ns]
4 para i =1 até ny, incrementando faca
5 | Bli]=Alini +i-1]

6 para j = 1 até no, tncrementando faga
7 | C[j] = Almeio + )

8 1=1

97=1

0 k=1
[1 enquanto i <n; e j <ny, faga

2 se B[i] < C[j] entao
13 Alk] = BJi]
14 1=1+1
s senao
16 Alk] = C[j]
17 j=7+1
rls | k=k+1
19 enquanto i < n; faga
20 Alk] = Bli]
21 i=1i+1
22 k=k+1
23 enquanto j < ny faga
24 Alk] = Clj]
25 j=73+1
26 k=k+1
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MERGESORT(A, inicio, fim)
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MERGESORT(A, inicio, fim)

1 se inicio < fim entao a,%gw /;an m>1 & mﬁm*o/w\ O_(,LA.L.

2 meio = | (inicio + fim)/2]

3 | MERGESORT(A, inicio, meio) /YlwaeSar(— odena  aretpus com Lomerbe K,
4 MERGESORT(A, meio + 1, fim) pora O <r<m.
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MERGESORT(A, inicio, fim) 7—(*)
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MERGESORT(A, inicio, meio)

3
4 | MERGESORT(A, meio+ 1, fim) ’[’(G)) = T({) = @(’I>
5

COMBINA (A, inicio, meio, fim)
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COMBINA(A, inicio, meio, fim)

1 n1 = meio — inicio + 1 O(‘) 19 enquanto i < n; faga

2 ng = fim —meio  9(1) 20 | A[k] = Bli]

3 Crie vetores auxiliares B[l..n1] e C[l.ng] 21 | i=i+1 O(/YMB + 9(0’\2) Q (m)
4 para i =1 até ny, incrementando faga 22 k=k+1

s | Bli] = Alinicio +i — 1] B(mv -

23 enquanto j < n, faga
6 para j = 1 até ng, incrementando faga 24 Alk] = C[j]

7 | Clj] = Afmeio+j]  B(m2) 2 | J=g+1 @@‘)
si=1 26 | k=k+1

9j=1 9(0

10 k = inicio
11 enquanto i < ny e j <n, faga W (

12 | se B[i] < C[j] entao A /W A " .>
' AlR] = Bl e(ﬂ\\ el m 6va\ — drisie

14 i=1+1

15 senao
16 Alk] = Clj]
17 | J=7+1

18 k=k+1
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